

## Премия Бальмонта дали за книгу о неизвестных его произведениях

Более десятка лет их кропотливо собирал ивановский литератор Александр Романов

✓ 17.05.2017

☰ КУЛЬТУРА

👤 Редакция РК



**Победителем Всероссийского литературного конкурса на соискание премии имени К.Д. Бальмонта «Будем как солнце» признан ивановский литератор Александр Романов.**

Его книга «Константин Бальмонт. Несобранное и забытое из творческого наследия» в двух томах представляет собой итог серьезного научно-исследовательского труда составителя. Автор в течение более десятка лет кропотливо собирал неизвестные и малоизвестные тексты произведений поэта.

Двое претендентов, участвовавших в конкурсе, будут награждены благодарственными письмами губернатора Ивановской области за пропаганду и популяризацию творческого наследия К.Д. Бальмонта. Это Игорь Кулагин (Московская обл., г. Мытищи, уроженец г. Шуи), представивший книгу стихов «Музыка любви», и Татьяна Литвинова (г. Шуя) с поэтической книгой «Витражи».

Всероссийский литературный конкурс на соискание премии имени К.Д. Бальмонта «Будем как солнце» проводится ежегодно с 2009 года. В июне 2017 года исполняется 150 лет со дня рождения знаменитого русского поэта – уроженца с. Гумнищи Шуйского района Ивановской области. Центральные юбилейные мероприятия пройдут в июне в Иванове и Шуе, на родине поэта.

[Ссылка на публикацию](#)